
Referat af SNIK Gymnastiks ordinære generalforsamling 

Tirsdag den 28. marts 2023 

 
 

1 Valg af dirigent 

 

Formanden bød velkommen til generalforsamlingen og foreslog Maria Søder-

berg som dirigent. 

Maria Søderberg blev valgt. 

Dirigenten konstaterede generalforsamlingen lovlig. 

 

2 Beretning fra formanden 

 
Det er en glæde at præsentere formandens beretning for det seneste år, et år 
der har budt på både udfordringer og håb. 

 
Til trods for et underskud på 166.000 kr., har vi opretholdt en stabil og stærk 

bankbeholdning. Sidste sæson var tabet større så det går fortsat nedad. 
Corona har fortsat påvirket vores medlemstal, men vi ser positive tegn, da 
medlemstallet efter nytår er begyndt at stige. 

 
Fremtidsudsigterne er lyse, og vi forventer vækst i klubben. Vi vil fortsætte 

med at arbejde hårdt for at styrke vores fællesskab og tilbyde inspirerende 
gymnastikoplevelser for alle. Vi regner med at kunne vende profit i den kom-
mende sæson. 

 
Tak for jeres engagement og støtte. Sammen skaber vi en stærk og frem-

gangsrig Snik Gymnastik Forening. 
  
Spørgsmål: 

Ingen spørgsmål til beretningen. 
 

Beretningen blev godkendt. 
 
3 Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

 

Kassereren fremlagde det reviderede regnskab. 

 

Medlemstilskuddet er ændret, så vi kender ikke tilskuddet for næste år.  

Der har igen i år været underskud. 

Vi betaler ikke længere instruktører, som bliver betalt pr. regning (yoga om 

onsdagen og parkour i de foregående sæsoner). 

 

Der var ingen kommentarer, så regnskabet blev godkendt. 

 

4 Indkomne forslag, herunder fastsættelse af kontingent på basis af et af 
kassereren udarbejdet budget 

 

Bestyrelsen har foreslået en mindre ændring i vedtægterne. 
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Den nuværende tekst: 

Generalforsamlingen er klubbens højeste myndighed. Ordinær generalforsam-

ling skal afholdes inden udgangen af marts. Indkaldelsen skal meddeles 

mundtligt to gange til alle hold i ugerne før generalforsamlingen. Et eksemplar 

af indkaldelsen fremlægges eller opsættes i lokalet samt udleveres til de, der 

ønsker det. Såfremt der på generalforsamlingen skal behandles vedtægtsæn-

dringer, skal indkaldelsen udleveres til alle tilstedeværende på holdene. Alter-

nativt kan indkaldelsen annonceres i en lokalavis med 14 dages varsel. Adgang 

til generalforsamlingen har klubbens medlemmer, såvel aktive som passive og 

som ikke er i kontingentrestance, samt enhver som af bestyrelsen indbydes till 

at deltage i generalforsamlingen. 

 

Blev ændret til denne: 

Generalforsamlingen er klubbens højeste myndighed. Ordinær generalforsam-

ling skal afholdes inden udgangen af marts. Indkaldelsen til generalforsamling 

annonceres senest 2 uger inden afholdelse på klubbens hjemmeside samt 

fremsendes pr. mail til alle aktive og passive medlemmer i klubben.  

Alle medlemmer har ret til at komme med forslag som skal behandles på gene-

ralforsamling. Indkommende forslag skal være i bestyrelsen hænder senest d. 

1. Marts. 

I indkaldelsen skal der vedhæftes indkommende forslag. 

 

 

Fastsættelse af kontingent for næste sæson. 

Bestyrelsen foreslog: 

• Timepris for børne og voksen hold stiger med 1 kr. pr. time. Timeprisen 

bliver herefter 30 kr. for børnehold og 40 kr. for voksenhold. 

• Timepris for motionshold stiger med 2 kr. pr. time. Timeprisen bliver 

herefter 38 kr.  

• Morgenkrudterne stiger fra 30 kr. pr. gang til 35 kr. pr. gang. 

 

Kontingent blev vedtaget. 

 

Herefter blev det fremlagte budget vedtaget uden yderligere spørgsmål. 

 

5 Valg af  

 
Formand 

Joon Poore er villig til genvalg. Joon blev genvalgt. 

 

2 bestyrelsesmedlemmer 

Dorte Jensen er villig til genvalg og blev genvalgt. 
Vibeke Richardt er ikke villig til genvalg. 
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Marianne Knudsgård går udenfor tur. 

Line Hedegaard blev valgt til bestyrelsen. 
Jan Harbo ønskede valg og blev valgt. 
 

Bestyrelsen består herefter af: 
Joon Poore 

Pernille Bejerholm 
Dorte Jensen 
Line Hedegaard 

Jan Harbo 
 

2 suppleanter 
 

Margit Lundager blev valgt. 
Den anden suppleantpost er VAKANT. 

 

6 Valg af revisorer 

 

2 revisorer 

Majbrit Jensen er villig til genvalg og blev genvalgt. 

Mogens Henze er villig til genvalg og blev genvalgt. 

 

1 revisorsuppleant 

Jørgen Øllgaard er villig til genvalg og blev genvalgt. 

 

7 Eventuelt 

 

Skovlyskolen er gammel – Mogens har brokket sig flere gange, men nu er de i 

gang med renovering. Vil bestyrelsen (foreningen) tage fat i Skolen eller hvem 

det nu er omkring, hvad der skal ske med svømmehallen. Kan man omdanne 

den til springgrav m.m. til springhold? 

 

 

Formanden sluttede med at takke dirigenten, de afgående bestyrelsesmedlemmer 

samt instruktørerne for deres store arbejde. 

 

 

Nærum den 3. april 2023. 

 

 

 

Maria Søderberg 

Dirigent 

 


